

李昌奎故意杀人、强奸案再审判死刑

新华社昆明8月22日电(记者王研)22日,云南省高级人民法院在昭通市开庭,对李昌奎故意杀人、强奸一案依照审判监督程序进行再审并当庭宣判:撤销原二审死缓判决,改判李昌奎死刑,剥夺政治权利终身,并依法报请最高人民法院核准。

由于该案涉及强奸、故意杀人两个罪名,云南省高级人民法院除对涉及个人隐私部分不公开开庭审理外,公开开庭审理了本案。云南省人民检察院派员出庭履行职务,附带民事诉讼原告人及其诉讼

代理人、再被告人李昌奎及其辩护人到庭参加诉讼。

云南省高级人民法院再审查明,被告人李昌奎曾到王家飞(被害人,殁年19岁)家提亲遭到拒绝。2009年5月14日,李昌奎之兄李昌国与王家飞之母陈礼金又因琐事发生纠纷,李昌奎得知后从四川省西昌市赶回云南省昭通市巧家县。同月16日13时许,李昌奎在途经王家飞伯父王廷金家门口时遇见王家飞、王家红(被害人,殁年3岁)姐弟二人,与王家飞发生争吵并扭打。李昌奎将王家飞拖

后实施强奸,在王家飞醒后跑开时,又用锄头打击王家飞的头部致王倒地。随后,李昌奎提起王家红的手脚将其头部猛撞门,并用绳子勒住二被害人颈部后逃离现场。经法医鉴定,王家飞、王家红均系颅脑损伤伴机械性窒息死亡。同月20日,李昌奎到四川省普格县城关派出所投案。

云南省高级人民法院经再审查认为,被告人李昌奎因求婚不成及家人的其他琐事纠纷产生报复他人之念,强奸、杀害王家飞后,又残忍杀害王家飞年仅3岁的弟弟王家红,

其行为已分别构成强奸罪、故意杀人罪,且犯罪手段特别残忍,情节特别恶劣,后果特别严重,社会危害极大,虽有自首情节,但不足以对其从轻处罚。原二审判决认定事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,审判程序合法,但对李昌奎改判死刑,缓期二年执行,剥夺政治权利终身,量刑不当。依照最高人民法院《关于执行〈中华人民共和国刑法〉若干问题的解释》第三百一十二条第(二)项的规定,改判李昌奎死刑,剥夺政治权利终身,并依法报请最高人民法院核准。

七台河煤矿透水 26人被困井下

新华社哈尔滨8月23日电(记者梁冬)记者从黑龙江省安全生产监督管理局获悉,23日12时许,黑龙江省七台河市勃利县恒太煤矿发生透水事故。经初步核实,事故发生时有32人在井下作业,后有6人升井,仍有26名矿工被困井下。

云南孟连政法委书记 杨克猛诈骗挪用公款 一审被判14年

新华社昆明8月23日电(记者颜牛)云南省普洱市中级人民法院23日对普洱市孟连傣族拉祜族佤族自治县政法委书记杨克猛挪用公款、伙同其情妇杨静诈骗案宣判,杨克猛一审被判有期徒刑14年。

据介绍,被告人杨克猛利用职务之便,先后挪用公款55万元给他长期非法同居的杨静从事无证经营卷烟及赌博等非法活动。2008年8月至2010年5月,被告人杨克猛、杨静以能帮忙调动工作、做生意需周转资金并给于高额回报、低价购买卷烟、购买土地等为名,骗取芮某等16人的1162.91万元。

佛山陶瓷厂火灾 已致15人死亡

8月23日,消防人员在现场灭火。截至当日16时,当天早上发生的广东佛山陶瓷厂火灾已造成15人死亡,1人重伤。当日6时许,位于佛山市三水区的盛丰陶瓷有限公司的综合大楼发生火灾,上午明火基本扑灭。佛山市外宣办有关负责人说,事故调查小组已成立,事故原因调查及善后工作正在进行。(新华社发)



祛疤痕,什么样的方法最安全

欣奕除疤,邀您免费体验除疤三天

市民:“快速祛疤”可靠吗

青春容易长痘痘,有的大学生青春痘疤痕一直长了好几年,该毕业找工作了,因为满脸的疙瘩,面试时可能造成一定的障碍。不少人会问,曾看到有祛疤痕产品宣传能够快速祛疤痕的,只要几天就能修复好,看了让人很是心动想买。但疤

痕真能几天就修复好吗?

专家:除疤需以科学为依据

据欣奕除疤专家称,疤痕快速祛除,缺乏科学依据。正常人体的表皮代谢周期是28天,而真皮的代谢周期则为120天。疤痕是皮肤受到损害的必然产物,修复也有循序渐进的过程。专家提醒,快速祛疤痕

一说不可轻信,有疤痕的朋友需小心这个“心理陷阱”。

活动:免费除疤三天 不花一分钱

为帮助更多疤痕市民了解疤痕修复常识,欣奕除疤对100名有疤痕的市民开展免费除疤体验3天活动,对于正式修复

者,还将赠送388元除疤套盒一个。

烧烫伤疤痕、手术疤痕、青春痘疤痕、妊娠纹、剖腹产疤痕、疤痕疙瘩以及各种外伤疤痕患者均可报名参加。

报名电话:64249780

更多疤痕常识请登录 www.xinyichuba.com

美体节之公开试减大会——免费试减

试减时间:6月29日至8月31日 试减基地:韩影宫

夏季是女人们尽情绽放美丽的时刻,可当衣服越来越薄,当小肚脐逐渐显现时,瘦身也由此开始。韩影宫作为2011夏季美体节指定试减基地。凡本报读者都可在美体节期间,到韩影宫免费试减3次,并得到个性化瘦身方案。作为我市最具影响力的美容美体连锁机构之一,韩影宫将不负众望,做好大家的美丽顾问。无论你是哪个年龄段的爱美女士,都可来韩影宫实现完美的S身形——

让40岁的妈妈 重现完美婀娜身段

“在减肥已成‘风暴’的今天,我妈妈也开始唠叨自己腰圆了、腿粗了,所以这次我准备送妈妈一份礼物,让她舒舒服服地躺着,就能享受指尖按摩带来的舒畅,体验被

动减肥的欣喜。”今年刚参加工作的小何陪妈妈来到韩影宫美容美体中心,她告诉笔者,今年夏季,她通过一张减肥修身卡对妈妈表达孝心和爱意,“我想让妈妈越活越年轻,她有高血压,不适合强烈运动,韩影宫既有减肥项目,又有养生项目,是不错的选择。我认为,每

一个现代女性无论在哪个年龄段,都应该享受健康和美丽。”

让30岁的你 迅速升级时尚辣妈

怀孕十月终于产下可爱的宝宝,新妈妈的心情是多么愉悦,然而,对新妈妈来说,接踵而来的问题却很多。因为不能接受产后肥硕的身材,很多女性变得焦虑抑郁。在这个时候,不如让专业美体师为你量身定制一个瘦身计划。洛阳韩影宫美容美体中心最新引进韩国多个减肥黄金组合,实实在在的减肥效果赢得了时尚女性的青睐,帮助许多女性恢复了曼妙身材,重拾了自信与美丽!

让20岁的你 丰盈娇俏楚楚动人

蒋小姐是位准新娘,她说:“马上我就要结婚了,我爸妈和男朋友全家都支持我到这里来减肥,去年我好几个小姐妹婚前都是在这里减肥成功的,我真的非常开心。在这里减肥很享受,每天都想来,不仅可以体验按摩的舒服,而且看到镜子里日渐苗条的自己,想到结婚当天可以任意挑选婚纱,不用再为衣服的尺码发愁,真是有种说不出的喜悦。”(小美)

咨询热线: 凯旋路店: 63120778 老城店: 63982166 景华店: 64921066 纱厂路女子会所: 63926577

